75- летию Великой Победы посвящается

2020 год Памяти и Славы в ознаменование
75-летия Победы
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«Учитель, перед именем твоим позволь смиренно преклонить колени…»

Педагоги – фронтовики

с.Туринская Слобода, 2020
«Учитель,  перед именем твоим позволь  смиренно    преклонить колени…»
          9 мая  наша страна будет отмечать великую дату.  

2020 год — особый год для нашей страны. В этом году исполняется  75 лет как  закончилась Великая Отечественная война. Это памятное событие не могло быть не отмечено Указом Президента. Об этих днях забывать нельзя. Надо хранить ПАМЯТЬ об этих событиях в наших сердцах и никогда не забывать,  какой ценой завоевана эта ПОБЕДА!
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Эта Победа была завоевана огромной ценой Советских людей. Война забрала миллионы людских жизней, сломала людские судьбы. 
  В наше время осталось в живых очень мало тех, кто сражался в Великой Отечественной войне. 
        Победа над фашисткой Германией – это подвиг всего советского народа. Каждый участник Великой Отечественной войны солдат или труженик тыла, участник блокады или партизан, каждый угнанный в рабство или узник фашистских лагерей, каждый убитый, умерший или оставшийся в живых – все они герои. Это важно как для ветеранов, так и для нас с вами. В этом и заключается вся существенность выбранной темы.

      
Известно, что в обеспечении выдающейся победы нашей страны над фашисткой Германией огромную роль сыграл ратный подвиг и трудовой героизм народа, благодаря которому мир избавился от смертельной опасности. Война унесла миллионы жизней, погубила миллионы талантов, разрушила миллионы человеческих судеб. В нынешнее время многие люди, в частности, молодежь мало знают об истории своей страны,  свидетелей событий Великой Отечественной войны с каждым годом становится все меньше и меньше, и если сейчас не записать их воспоминания, то они просто исчезнут вместе с людьми, не оставив заслуженного следа в истории.

      
Известные строки Н.А. Некрасова «Учитель, перед именем твоим позволь смиренно преклонить колени…» полны почтения и признательности. Может, для кого-то они покажутся слегка напыщенными, но только так и можно обратиться к Учителю.
    
 Это он ведет нас сквозь годы детства, отрочества, юности, совершает каждодневный, подчас незаметный подвиг – отдает нам свои знания, вкладывает в нас частицу своего сердца, помогает нам найти свой путь в жизни.         
      
Труд учителя благороден и прекрасен. Великое счастье встретить учителя, который учит доброте, справедливости. Учит быть Человеком.

   Нет в мире профессии более мирной, чем профессия учителя. Но   в минуты опасности,  эти внешне спокойные и строгие люди,  яростно бросаются на защиту того, что им дорого – своих любимых, своих детей, своих учеников. 
В годы Великой Отечественной войны сотни тысяч педагогов сражались на боевых и трудовых фронтах, сменив привычные мел и указку на автоматы  или токарные станки. А после победы они с таким же энтузиазмом и огнем в глазах вернулись  к своей мирной профессии – учить и воспитывать молодое поколение.

    
Воспитывая молодое поколение,  мы обязаны противопоставить искусственно-созданным ценностям – истину. А истина заключается в том, что за деньги нельзя купить три вещи: любовь, друзей и здоровье. На первом месте стоит любовь. Любовь к матери, Детям, Земле, Родине.    
Любовь к родине называется Патриотизмом. Человек любит не  потому что … а вопреки всему. И нет таких слов,  которые бы смогли объяснить этот феномен. 

    Цель брошюры,  познакомить  с жизнью нашей страны в годы Великой Отечественной войны 1941 – 1945,    учителями-ветеранами  МКОУ «Слободо – Туринской средней общеобразовательной школы № 1»,  прошедших войну.
Сохранить  и поддержать культурные  и нравственные ценности, укрепить духовное единство российского народа и патриотического воспитания молодежи;  показать, что Великая Победа была завоевана великим мужеством наших героических предков.

    Данный материал оценят учителя истории, классные руководители. Его можно использовать на уроках ОРКСЭ, внеурочной деятельности, разместить на школьном сайте и в социальной сети Интернет.
	Зубков Николай  Павлович

(05.08.1921- 28.06.1974)
Образование: высшее

В 1952 году  окончил Свердловский учительский институт по специальности: «учитель истории» с 5 – 7 классы, 
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в 1962 году - Тюменский государственный  педагогический институт. 

    В апреле1945 года Указом Президиума Верховного Совета СССР награжден  орденом Славы третьей степени, а также   медалями «За оборону Кавказа», «За боевые заслуги, « За отвагу», «За победу над Германией».

После войны награжден:
 юбилейными медалями: «20 лет», «25 лет Победы над фашистской Германией», «50 лет  Вооруженным силам СССР», 

1970 году  получил медаль «За доблестный труд» и грамоту  от  Министерства  просвещения  РФ.


(Из воспоминаний дочери 
Полкановой Надежды Николаевны)

По свидетельству о рождении,  папа родился 05.08.1921 года,  но нашлось еще ветхое  свидетельство, где год рождения 1922. По счету он был пятым в семье, младшим. Старшими были три сестры: Мария, Ульяна, Таисия и брат Александр.  Слободо – Туринскую среднюю школу  он окончил в 1939 году с хорошими отметками и его пригласили работать учителем 5 – 7 классов в Пушкаревскую восьмилетнюю школу, а в 1940 году с начала учебного года перевели преподавать  «Историю и Конституцию»  в Усть – Ницинскую  среднюю школу, но поработать ему  пришлось  недолго, т.к.  через три месяца его забрали в РККА (Рабоче – крестьянскую красную армию), где его служба   началась в корпусном  артиллерийском полку.
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В марте 1941 года его направляют на учебу  в Грозненскую  авиашколу, в которой он обучался  летному делу сам и   до сентября 1942 года обучал вновь прибывших курсантов.

     
Два с небольшим года он  не был дома, на страну обрушилась  страшная беда – война.   Горе – горькое не обошло стороной и его семью.

 В августе  41 – го  от тифа умерла его мать Елизавета Ивановна, а в марте  1943 года  умер от ран  в госпитале, его брат Александр, с которым расстался в 39 –ом году, когда брат уезжал по призыву на срочную службу на Дальний Восток, откуда осенью  41 – го срочно  был  переброшен со своей частью на Западный фронт.

  
Отца, Павла Абрамовича, который прошел три войны: первую мировую, японскую, гражданскую, на вторую мировую не взяли ввиду преклонного возраста.  Три папиных сестры также проводили своих мужей на фронт.

     
Пока отец рвался на фронт, фронт подошел к Северному Кавказу. Бакинская и грозненская нефть нужна была немцам позарез,  но с доставкой нефтепродуктов  фашистской армии  возникли большие сложности, потому что гражданское население оккупированных территорий отказывались принимать новый немецкий порядок.   

      
Надо было срочно ставить заслон фашистским полчищам  на Северном  Кавказе.  Отца переводят в экстренном порядке в Тбилисское  артучилище, где  после полутора  месяцев учебы он получает удостоверение и знак «Отличный артиллерист».  Принимает  командование расчетом и уже в ноябре 1942 года участвует в боевых действиях на Северо – Кавказском  фронте в качестве  командира отделения  разведки артдивизиона, затем его назначают командиром стрелкового отделения.

   
После освобождения Кавказа  батальон с боями  освобождал  Крым,  Кубань, а затем был переброшен  на первый Украинский фронт, где после жестоких, кровопролитных боев освободили город   Житомир,  после чего  части было присвоено почетное звание «Житомирская».

      
Затем  Польша, Венгрия Румыния, Чехословакия. За отчаянный прорыв обороны немцев на реке Нейсе в апреле1945 года  папа был награжден  орденом славы  третьей степени. 

       
За отвагу и мужество награжден медалями «За оборону Кавказа», «За боевые заслуги, « За отвагу», «За победу над Германией». За время войны  дважды был ранен, а ранение в глаз в будущем отозвалось смертельной болезнью.

   
Домой вернулся  из Австрии, где их часть  стояла до ноября 1945 года, и после недолгого отдыха  с января 1946 года уже приступил к работе в Краснослободской школе семилетке.

      
Мама в это время, после  окончания Ирбитского педучилища, приступила к педагогической деятельности в д. Ивановка, где у неё был  один класс и учила она  в нем разновозрастных детей по программам с 1 по 4 классы. На работу они попадали пешком и, если повезет,  на попутной подводе.

    
Так, видимо, судьба свела  маму и папу на дальнейшую семейную жизнь длиною  в четверть века, они  родили  двух  дочерей и сына,  названного Александром   в честь погибшего на войне папиного брата.

      
После Краснослободской школы папе довелось поработать директором  Усть – Ницинской  школы, инструктором РОНО, но в основном его педагогическая  деятельность связана со Слободо – Туринской средней школой, где он был завучем и преподавал историю, обществоведение и военное дело. Хотя папа по натуре был суховат, строг, но ученики буквально липли к нему. В  внеучебное  время они часто приходили к нему и во дворе вели с ним беседы о жизни, о войне.  Тут же во дворе они пристреливались  по мишеням из мелкашки, которые у них были приколоты на воротах. Так папа готовил их к соревнованиям по стрельбе, обучал военному делу.  Для некоторых из них стало делом всей жизни. 

      
У папы дома была большая библиотека исторических книг и книг военных аналитиков, труды Маркса, Энгельса, Ленина, Сталина. Их он давал почитать паренькам постарше на дом, но обязательно с возвратом.

 Отмечали, что когда  вёл уроки о войне, то дойдя до финального конца- захвата  Берлина и рейхстага - он ставил на школьной доске указкой твердый крест, как будто на всем фашизме и на века. 

      
В 1947 году папа вступил в КПСС.  В 1948 году  поступил учиться заочно в Свердловский учительский институт и окончил его с отличием в 1952 году по специальности  учитель истории  5 – 7 классов.  Видимо были  ограничения, и это сподвигло его на поступление в 1958 году  в Тюменский государственный  педагогический институт, который он окончил в 1962 году и получил диплом без ограничений в педагогической деятельности.

   
Заочная учёба давалась нелегко: работа, ненормированная временем, дом, семья, хозяйство, без которого в послевоенное время было очень трудно выжить. Приходилось также  помогать  и вдовой сестре и маминым родителям. Конечно, мама ворчала иногда, не видя смысла  в получении второго образования, тем более, что война оставила папе в наследство кроме двух ранений  ещё и экзему. И, когда он не спал ночами, писал контрольные, «перелопачивая»  кучи книг, у него начинались обострения. По этой причине он никогда  не носил на людях рубашек с короткими рукавами, не купался.

   
Также папа проводил большую общественную работу: читал в трудовых коллективах лекции, проводил политинформации, готовил школьников к соревнованиям и проводил их. Летом выезжал с подростками в военные лагеря, писал историю своей семьи и родного края.

    
В конце 50-х годов папу куда – то отзывали  через военкомат на три месяца. Вернулся молчаливый.  Через много лет мама сказала, что его тогда отправляли на ликвидацию  челябинской аварии н АЭС. Но всё это было тогда под грифом особой секретности, и записей об этом я нигде не нашла.

   
Папа после войны  был награжден юбилейными медалями: «20 лет», «25 лет Победы над фашистской Германией», «50 лет  Вооруженным силам СССР». А в 1970 году мои родители получили медали «За доблестный труд» и грамоты от  министра просвещения  РФ.

   
После  1945 года  в образовании района работало много мужчин, участников войны.  Они часто общались, у них было какое – то  негласное братство, потому что только они,  воочию увидевшие  пережившие  эту страшную  мясорубку,   не  пощадившую ни малых детей, ни седых стариков и женщин, ни крепких и молодых мужчин, совсем юных парнишек, могли  с полуслова понимать друг друга. Как никто они знали, какой ценой досталась Победа, и что пришлось пережить.

 
К сожалению,  помню не всех  папиных друзей, участников  ВОВ. Это Елисеев Матвей Данилович, Балагуров Михаил Петрович, Потапов Михаил Федорович, Первухин Георгий Иванович (брат мамы), Карпов  Геннадий из села Ницинское,   Сёмкин Михаил из с. Сладковское, Колмаков  Николай с. Усть – Ницинское, Кузнецов  Сергей и многие другие.

На войне погибли и папины дядюшки  и двоюродные братья. Всего  9 человек их рода Зубковых.

    
Сообщество педагогов района  было дружным. Мужчин объединило военное прошлое и обсуждение бурно развивающихся событий  в стране и мире, а женщин,  помимо этих, общие бытовые  и профессиональные проблемы. Интересным периодом  жизни педагогов района была проводившаяся каждый год, перед началом учебы, районная конференция учителей, на которую съезжались  все педагоги района. Срок проведения конференции не ограничивался одним днем, иногда и двух не хватало. И вот папины друзья ночевали у нас.  В тесноте,  вповалку,  на полу. Бурные обсуждения  иногда продолжались до поздней ночи,  в темноте, т.к. «лампочка  Ильича» отключалась где – то в 10 часов вечера. А когда мама начинала ворчать, мужчины выходили в сени, дымили свой «Беломорканал» и дебаты продолжались до утра.
       
Папа также занимался сбором материала об истории района. У него было записано много воспоминаний его отца, друзей. Всю эту папку после мама передала  другу семьи, педагогу – историку Елисееву  Матвею Даниловичу.

      
Папа ушел из жизни 28 июня 1974 года поздним вечером, в половине двенадцатого ночи после тяжелой болезни. В школе в этот вечер проходил бал прощания со школой его любимых учеников – выпускников. Небо в эту ночь раскалывала надвое сильная гроза, гром и молнии сотрясали весь небосвод и, казалось,  он готов  был упасть на землю.

   
В районе папа почти  один из первых  участников войны  педагогов ушел из жизни и в последний путь  его провожали весь коллеги, ученики, выпускники предыдущих лет….

    
Я считаю, что в каждой школе, организации должны быть стенды:  «Они воевали с фашизмом», «Они принесли нам  Победу». С этого должны начинаться уроки мужества,  стойкости, любви к Родине.  И  пусть самым великим памятником ветеранам войны, отстоявшим  независимость  нашей Родины, будет наша ПАМЯТЬ!
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Елисеев Матвей
Данилович
(15.11.1918 – 26.05.1996 гг.)
 Окончил  Свердловский учительский институт, Свердловский педагогический институт (заочно)

Стаж работы более четырех десятков лет.

В 1967 году награжден значком «Отличник народного просвещения».

в 1986 году присвоено звание «Почётный гражданин села».

Заслуги его перед Родиной отмечен орденом Отечественной войны 

2 степени, медалями  «За отвагу», «За победу над Германией» и целым рядом юбилейных медалей.


    Родился Матвей Данилович Елисеев 15 ноября 1918 года в д. Коржавиной в крестьянской семье. Учился в школе, на рабфаке, В Свердловском учительском институте. С октября 1939 года и до призыва в РККА до февраля 1942 года  - учитель истории в Слободо – Туринской средней школе. В годы Великой Отечественной войны служил на Северо – Западном фронте в политотделе 34 армии, более года находился в Иране в составе группы советских войск,  майор в отставке. С января 1944 года служил 4 армии  Закавказского фронта, майор в отставке.

    
Едва демобилизовавших из армии в январе 1946  - го, в начале февраля  Матвей Данилович  уже вновь  входит в класс средней школы учителем истории и географии. Свердловский педагогический институт  заканчивает заочно. В общей сложности ниве просвещения им отдано  более четырех десятков более четырех десятков лет. Работал ли он преподавателем, завучем, или директором (Усть – Ницинской школы, Слободо – Туринской школы рабочей молодежи, восьмилетней школы)  или занимался партийной работой, будучи одно время заведующим отделом пропаганды и агитации, секретарём Слободо – Туринского РК ВКП (б) М. Д. Елисеев всё время оставался учителем.

     
Его уроки неизменно были интересными для многих поколений слободо-туринских  мальчишек и девчонок, ныне ставших взрослыми людьми. В 1967 году Матвей Данилович  награжден значком «Отличник народного просвещения». Оставил он однажды выбранный многотрудный путь учителя лишь выйдя на пенсию в1985 году, на 

67 - м году жизни.
 Человек общественного склада характера М.Д. Елисеев долгие годы возглавлял лекторскую группу  общества «Знание», активно участвовал в работе районного совета ветеранов войны и труда.  Много сил и времени отдавал краеведческой и селькоровской работе. Создание в нашем районе  - историко – этнографического музея в немалой степени  заслуга  Матвея Даниловича, одного из его основателей.

 Признанием достойного вклада  М. Даниловича Елисеева на общественном поприще явилось присвоение ему в 1986 году звания «Почётный гражданин села».

   
Заслуги его перед Родиной отмечены орденом Отечественной войны второй степени, медалями  «За отвагу», «За победу над Германией» и целым рядом юбилейных медалей.

(Газета «Коммунар»)
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Сабуров Владимир Андреевич, Елисеева З.П., Зубкова Анна Ивановна, Пошехонов Сергей, Малышев Павел, Бусыгина Маргарита Дмитриевна

Потапов Михаил Фёдорович, Елисеев Матвей Данилович, Монастырёва Ольга Васильевна, Потапов Леонид Михайлович

Учителя и выпускники военных лет Туринской Слободы на вечере встречи. (фото Елены Сабуровой)
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Слободо-Туринская средняя школа. Выпуск 1968 года. 10-в класс. (Фото от Евгения Куминова)
       На фото: Вера Кайгородова, Пётр Сабуров, Галя Зубкова, Витя Пахомов, Оля Панина, Юра Кудинов, Люся Фуфарова, Зоя Фуфарова, Лида Кайгородова,Лёня Захваткин,Витя Захаров, Михаил Фёдорович Потапов, Тома Балагурова, Валя Таня Вертоплахова, Галина Иосифовна Коржавина, Евгений Куминов, Люся Казакова, Толя Захаров, Лейбман М.Р., Валера Мефодьев, Витя Назаров, Оксана Шаронова, Люба Сабурова, Витя Бабиков, Люба Кайгородова, Валя Потапова.
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Потапов Михаил 
Фёдорович

(15.02.1905 – 2002)
 В 1938г окончил  Рябинский педагогический техникум.

Два года учился в университете в  г.Свердловске на физико - математическом факультете, потом перевелся Свердловский учительский институт.
Награжден медалями «За трудовую доблесть», «Ветеран труда»,  «За трудовое отличие»,  знаком «Отличник народного просвещения»



Родился 15 декабря 1905 года в г. Тюмень. 18 декабря 1905г. с семьей переехали в д. Андронова Слободо – Туринского района Свердловской области.

     
Мать Федора Федоровна умерла рано, оставив на руках отца Федора Лупповича 5 детей (двое умерли в младенчестве). Отец занимался изготовлением саней, кошевок, рам, бочек. Михаил старший в семье, окончил 3,5 класса, пошел работать в поле. Отец вскоре заболел. Пришлось 15-летнему Михаилу обзаводиться семьей. Она была из Сладковой и старше на два года. 

     
Научился шить ботинки, потом освоил кузнечное дело самоучкой. В своей кузнице изготовлял для жителей бочки, плуги, полозья к саням, различный инструмент. Когда закрыли церковь, из разбитых колоколов изготовил шестерни для общественных сеялок. До 1934г. работал то председателем ревизионной комиссии колхоза, то председателем промартели. И все время кузнецом, независимо от должностей.

      
В 1934г. пригласили работать учителем труда в Куминовскую школу. Там увлекся физикой.     

       
Поступил в Рябинский педагогический техникум. В 1938г. окончил три курса за один год. В этом же году заочно поступил в университет в г. Свердловск на физико - математический факультет. Учился два года, перевелся в учительский институт, тоже два года учебы. До войны работал в Слободо – Туринской средней школе учителем и завучем. Не оставлял работу в кузнице. 

    
Призван Слободо – Туринским РВК 13 января 1942г. В годы ВОВ участвовал с 13 января 1942 по 10 мая 1945г. в составе 175-й стрелковой дивизии,  30-й стрелковой дивизии, 13-й гвардейской танковой бригады  4-го гвардейского танкового корпуса. 

    
Направили в г. Тюмень на двухмесячные курсы саперов, в апреле попал на фронт. Боевое крещение принял на Харьковском направлении в районе Лисичанска. 

        
Служил в разведке стрелкового отделения. Получил первое ранение, когда пришлось отступать, чтобы не попасть в окружение. Была разбита челюсть, выпали передние зубы. Три месяца лечился в двух госпиталях. В Алма - Ате окончил краткосрочные курсы младших лейтенантов. Снова на фронт, теперь уже командовать саперным отделением в войсках Конева. Сначала Воронеж, затем Курская дуга.
   
На Харьковском направлении шли тяжелые оборонительные бои. В октябре 1943г. получил серьезное ранение, месяц в госпитале. Затем отправили в эвакогоспиталь         № 2162 в г. Ашхабад. 

    
Направили на курсы младших командиров. По их окончанию доверили командовать взводом пулеметчиков. Воевал командиром пулеметного взвода 71-го стрелкового полка на Западном фронте. 

      
С 1943г. до конца войны в звании гвардии капитана служил инструктором политотдела 13-й гвардейской танковой бригады 4-го гвардейского танкового Кантемировского корпуса на 1-м Украинском фронте, командовал саперным взводом. Получил еще ранения и контузию 15 августа 1944г., 25 октября 1944г., в сентябре 1944г., одно из ранений оставило свою отметку на всю жизнь.

     
Участвовал в боях в районе Северного Донца, в Сталинградской битве. Освобождал г. Малин под Киевом, Шепетовку, Збараш, Тернополь, Львов, Дуклинский перевал, Краков, Бреславль.    

   
Часто под сильным огнем врага приходилось взрывать мосты, наводить переправы, ходить в разведку, брать «языка», разминировать проходы для танков в минных полях. 

   
23 апреля 1944г. Кантемировский корпус захватил польский г. Дембица. Потом вышли на Сандомирский плацдарм. 

Корпус был отведен на недолгий отдых в Дрезден.    

  
Помогали чехословацкому восстанию 7 мая 1945г. После капитуляции Германии участвовал в подавлении фашистского путча в Праге. Президент Чехословакии Антонин Новотный 6 июня 1959 г. вручил «Дукельскую памятную медаль» за взятие Дуклинского перевала в горах Карпатах на границе Чехословакии и Польши (летом 1944 г. немецкий мощный узел сопротивления был разгромлен советскими войсками с частями 1-й Чехословацкой армии, а населенный пункт Дукля взят штурмом). 
Награжден орденами «Красной Звезды», двумя «Отечественная война 1-й степени», медалями «За отвагу», «За освобождение Праги», «50 лет победы в ВОВ», юбилейными. 

      
Домой вернулся 3 марта 1946г., где его ждали жена и трое детей - сын и две дочери. 

     
Работал в Слободо – Туринской средней школе, преподавал в старших классах ботанику, арифметику, физику. Был завучем школы. С 1952г. 14 лет проработал в районо заведующим.      
    
Занимался ремонтом часов, пишущих и швейных машин,  сепараторов. 
    
Был председателем районного совета ветеранов 20 лет. Вышел на пенсию в 1973г., еще 6,5 лет преподавал физику.   
    
Вел большую общественную работу с населением и учащимися по военно - патриотической пропаганде. 
      
Награжден медалями «За трудовую доблесть», «Ветеран труда», «За трудовое отличие», знаком «Отличник народного просвещения» (всего 28 наград). У него 9 внуков и 15 правнуков. Проживал в с. Туринская  Слобода. Умер в 2002 году.
Об этом позабыть нельзя.
Но как сказать в коротких строках, 

Что рядом – старшие друзья, 

Те, что  стояли у истоков 

Те, что прошли сквозь две войны, 

Сквозь смерть, сквозь голод проходили,

Но  просвещению  страны 
Себя  навечно посвятили.

Кто,  не считав душевных ран, 

Чей  путь наградами отмечен…

Величье слова «ветеран», 

Мы познаем в подобной встрече. 
И нет энергии  конца, 
Души волненье  не остынет.
Вы остаетесь  молодыми –
Ведь молоды у вас сердца!
Будем помнить мы вас всегда!
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