Сценарий праздника «Спортивное поле чудес»
Задачи: Знакомить с видами спорта;

               Совершенствовать двигательные умение и навыки;

               Привить любовь к занятиям физкультурой и спортом.

Оборудование: Барабан, канат,  теннисные мячи.
Место проведения: спортивный зал

Участники 2 команды по 15 человек

Звучит гимн РФ

В «Спортивном поле чудес»  при попадании стрелки барабана на сектор приз, играющий  вместо приза в чёрном ящике,  могут выиграть  (яблоко, банан, теннисный шарик). 

Каждая  команда  определяют двух участников, которые выходят к барабану и вступают в игру.  Другие члены команды располагаются на импровизированных  трибунах.
 Ведущий предлагает  участникам  отгадать первое слово -  «армрестлинг» -  этот вид борьбы,  является древнейшим видом спорта,  который был возрождён в 1960  году в   США. 

В 1990-х  этот спорт получил распространение и в России — начинался в стране в 1989 году матчевой встречей СССР—США—Канада. 
 Игровой барабан изготовлен так же, как телевизионный, отсутствует только сектор «миллион».  Участник,  угадавший слово, приносит своей команде 5 очков. После этого от каждой команды выходят по 2 человека и в единоборствах армрестлинга по круговой системе выявляют победителя. Он тоже приносит команде 5 очков.
Дети читаю стихи о спорте

Что такое спорт.                                                                                                             Спорт-это жизнь. Это лёгкость движения.                                                                          Спорт вызывает у всех уважение.                                                                                    Спорт продвигает всех вверх и вперёд.                                                                       Бодрость, здоровье он всем придаёт.                                                                                   Все, кто активен и кто не ленится,                                                                                     Могут со спортом легко подружиться.
Будь спортивным и здоровым!
Будь спортивным и здоровым!
Спортивным быть теперь вновь модно!
Со спортом много ты поймёшь:
Спорт – и здоровье без таблеток,
Спорт – и веселье без забот.
С друзьями спортом заниматься,
Поверь, реально круглый год!
Мороз – коньки ты одеваешь,
Затем на лыжи уж встаёшь!
Попробуй делать каждый день
Зарядку утром! Будет лень.
Вначале, но привыкнешь скоро…
Здоровым станешь – это клёво! 
Следующее слово, которое приготовил ведущий, - «биатлон» (это – зимний вид спорта). Угадавшего  также ждёт 5 очков, а потом по 10 участников от каждой команды соревнуются в метании малого мяча в цель из положения лёжа,  за каждое попадание в цель по 1 очку.
Игра со зрителями угадывание спортивных терминов                                          Гигиена – наиболее древняя область медицинских знаний.
Закаливание – комплексная система оздоровительных мероприятий и воздействий на организм с использованием целебных сил природы – солнца, воздуха и воды.
 Бег – это способ передвижения, входящий во многие виды спорта
Перетягивание каната – третий вид спора, наименование которого необходимо угадать, находясь у игрового барабана (вид спорта, в котором две команды путём физического напряжения и определённой тактики действий перемещают  друг друга до победной отметки).  После завершения угадывания обе команды в полном составе соревнуются в перетягивании каната (за победу в перетягивание каната команда получает 5 очков).
Дети исполняют песню «Герои спорта».

Подведение  итогов, награждение. 
